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    Mit képzel magáról ez a n??

"Miért tennék vallomást" Demeter Mártát, az LMP parlamenti képvisel?jét hivatali visszaéléssel gyanúsítja a
Központi Nyomozó F?ügyészség, azonban a politikusn? a mai sajtótájékoztatóján továbbra is kötötte az ebet a
karóhoz, miszerint semmilyen törvénytelenséget nem követett el és nem is tesz vallomást. Ismert, hogy kedden
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vádat emelt a Központi Nyomozó F?ügyészség Demeter Márta LMP-s országgy?lési képvisel? ellen a Pesti
Központi Kerületi Bíróságon. Az ügyészség által idézett vádirat szerint a képvisel? törvényi kötelezettségét
megszegve nem nyilvános adatokat adott ki, amikor a Magyar Honvédségt?l szerzett információkat a közösségi
oldalán kiposztolta.

Az LMP társelnöke egyel?re nem tett vallomást. Tettét a törvény 3 évig terjed? szabadságvesztéssel bünteti, de ha
beismer? vallomást tesz, az ügyészség csak pénzbüntetés kiszabását fogja indítványozni. Úgy t?nik, hogy Demeter
Márta számára minden más fontosabb, mint az az ügy, ami miatt akár három évre is börtönbe zárhatják, hiszen
mai sajtótájékoztatóján Erdogan és Orbán Viktor ostorozása volt a központi téma. Mivel a helyszínen tartózkodó
újságírók inkább a bírósági ügyére voltak kíváncsiak, Demeter kénytelen volt ezekre a kérdésekre válaszolni.

A PestiSrácok.hu kíváncsi volt, hogy az LMP politikusa a tények ismeretében vajon miért nem tesz beismer?
vallomást az ügyben, hiszen akkor pénzbírsággal megúszná az ügyet. A politikus azonban kérdésünkre kérdéssel
válaszolt: Miért tennék vallomást? ?k gyanúsítanak engem, én pedig kíváncsian várom, hogy mivel állnak el?.
Egyel?re semmivel nem álltak el?…

Ezt követ?en megkérdeztük, hogy semmiben nem érzi-e magát hibásnak, a kérdésre Demeter Márta így reagált:
Nagyon sokszor elmondtam, hogy én nem követtem el b?ncselekményt, nincs mir?l alkudoznom. Kíváncsiak
voltunk arra is, hogy lemond-e országgy?lési mandátumáról, azonban erre sem kívánt érdemben válaszolni, hiszen
Demeter szerint ez egy hipotetikus kérdés és kijelentette, hogy az igazam tudatában állok bármilyen eljárás elé.

A jelen lév? újságírók feltették a kérdést, hogy nem kíván-e bocsánatot kérni az érintettekt?l, akiket jogtalanul
sározott be a közvélemény el?tt, azonban Demeter elmondása szerint nincs miért bocsánatot kérni, amit a múltban
már többször leszögezett.

Szabó Gergely - www.pestisracok.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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